

Lille Suprem Fit - XL - Maxi - 20 pièces

08/10/2025 09:28:52



Numéro d'article	1800471
Prix HT	21,98 €
Prix TTC	26,60 €
Stock	en stock

Description

Lille Suprem Fit propose une solution pour les fuites urinaires modérées à sévères, adaptée aux besoins des personnes nécessiteux. SupremFit est également conçu pour protéger contre l'incontinence fécale.

Lille Suprem Fit est une gamme étendue de systèmes d'une seule pièce avec bande adhésive pour adultes et est spécialement conçue pour l'incontinence modérée à forte.

Les pansements Lille Suprem Fit sont les plus absorbants de toute la gamme. Ils sont sans latex pour prévenir les réactions allergiques. En choisissant les matières premières pour produire le Suprem Fit de Lille, il est fabriqué à partir d'une matière 100% respirante. Cela rend Lille Suprem Fit respirant et évite les irritations de la peau. Lille Suprem Fit est super-absorbant contre les nuisances olfactives avec une couche de séchage.

Le Suprem Fit de Lille a une couche de soins à sec. Il accélère la diffusion de l'humidité vers les couches profondes du bandage afin que la surface reste sèche. Cela donne à la personne qui le porte une sensation de sécheresse tout le jour et nuit. Le contrôle de l'humidité avec une échelle de temps pour une bonne indication de la saturation du pansement élimine le besoin de changer de pansement à des moments inattendus. Les odeurs gênantes sont neutralisées grâce à la très grande absorption de ce pansement. Grâce à sa ceinture confortable, le Lille Suprem Fit s'adapte également au physique du patient pour un plus grand confort. Sur le côté du voile adhésif se trouvent des indicateurs d'humidité qui deviennent bleus au contact de l'urine.

Disponible en différentes versions

Référence	Description	Taille	Absorption	Couleur
LSFT7411BR	Extra+	110 - 160	3010 ml	
LSFT7421BR	Maxi	110 - 160	4060 ml	